

ЗА ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД...

Много хлопот было у секретаря комсомольского бюро первого листопркатного цеха Анатолия Буданова перед отчетно-выборным собранием. Организация в цехе маленькая, всего 32 человека, но у них такая работа, что очень трудно собрать всех вместе. Сколько было приложено энергии, чтобы, когда можно, подменить или даже освободить от работы!

Большую помощь в подготовке собрания оказал комсомольцам секретарь партбюро т. Емельянов.

В подробном докладе Буданов ярко осветил работу каждого члена бюро, работу каждого комсомольца за отчетный период. Отлично было слышать, что члены боевой организации выполняют заветы великого вождя Владимира Ильича Ленина, который указал на III съезде комсомола основную цель: «Учиться, учиться и еще раз учиться». Больше половины комсомольцев первого листопркатного учатся: девять человек в институте, два — в техникуме, шесть — в школе рабочей молодежи, остальные имеют кто средне-техническое образование, кто специальное среднее, кто просто среднее. Станислав Кушнарев в этом году успешно закончил институт, Вадим Герасимов тоже закончил институт и успешно применяет свои знания на производстве, он подал уже три рационализаторских предложения.

В труде комсомольцы тоже примерны. Если раньше среди комсомольцев было только два ударника коммунистического труда, то теперь их девять.

Больших успехов добились комсомольцы и в спорте. Штангисты заняли 1-е место по комбинату. По остальным видам спорта в летней и зимней спартакиадах за листопркатчиками первого цеха остались вторые, третьи и четвертые места.

На собрании была высказана обида, что молодежи не всегда создаются условия для учебы. Было указано также на недостаточную работу комсомольцев в подшефной школе. Новому составу бюро (секретарь В. Муханов) нужно подумать об этом.

Исканиям молодых нет предела. Хотелось, чтобы члены бюро не уставали искать, чтобы всегда у комсомольской организации была интересная жизнь.

Д. МОСКАЛЕНКО,
инструктор парткома комбината.



Наша задача — пустить в ход ВСЕ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА

Вот уже второй год я состою членом бюро группы содействия народному контролю, которой успешно руководит председатель бюро Петр Федорович Анцупов.

Все действия членов нашей цеховой группы направлены на поиски путей наиболее рационального использования оборудования, улучшение экономических показателей работы всех агрегатов от самого большого — пятиклетевого стана — до упаковки и отправки металла заказчику. В своей деятельности мы стремимся найти способы бережливого расходования материалов, правильного использования инструментов. Одним словом, наша цель — добиться эффективности производства на всех участках цеха.

На заседании бюро мы обсуждаем тот или иной сигнал, поступивший от члена поста группы содействия народному контролю, или просто от рабочего.

Досконально разбираемся. Назначаем, кому проверить достоверность данного сигнала.

Мне, например, не так давно было поручено проверить соблюдение технологической инструкции в отделении электролужения. Так как это производство я знаю не совсем хорошо, то приходилось много беседовать с людьми, расспрашивать о причинах брака, о том, что делается с бракованной продукцией, как она используется... Оказалось: вся причина в некачественном подкате рулонов на агрегат электролужения, в недостатке кислотных коммуникаций.

Итоги расследования рассматривались на очередном заседании бюро группы. Сюда же было приглашено все руководство отделения электролужения. Товарищи сделали небольшие доклады. Затем я внес кое-какие предложения, замечания. Бюро вынесло решение: принять меры. Сейчас на агрегате электролужения технологические нарушения ликвидированы.

На последнем заседании бюро группы содействия народному контролю обсуждался вопрос освоения прокатки швов при повышенных скоростях на пятиклетевом стане.

Каждый рулон, предназначенный для прокатки, имеет швы. При увеличении скорости прокатки они зачастую рвутся. А это значит, что стан должен остановиться на несколько минут, а иногда на час-другой. Во-первых, при порывах портится оборудование, во-вторых, простой снижает производительность труда вальцовщиков.

Обследовав этот вопрос, бюро решило направить письмо в группу содействия народному контролю второго листопркатного цеха, который поставляет металл на пятиклетевой стан. В письме — просьба: стыковую сварку делать наиболее качественной, с доведением проходимости швов при холодной прокатке на пятиклетевом стане до 99 процентов.

Разбирался также вопрос освоения перекалки вальцов. После пользования вальки отправляют в брак. Теперь же группа предлагает технологам освоить перекалку

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ В ДЕЙСТВИИ

ку вальцов, бывших в употреблении, чтобы довести их поверхность до технической нормы. После процесса перекалки вальцов на них снова можно работать.

У нас в каждом отделении есть посты группы содействия народному контролю. В отделении рекуперации, где я работаю, такой пост возглавляет т. Ильин, членами являются тт. Черныш и Галимзянов.

Члены поста провели большую работу по сохранности материальных ценностей олова, кислоты и других материалов.

Раньше лудильщики бесхозяйственно расходовали дорогостоя-

щие олово, которые они получают в отделении рекуперации. За его выдачей не было почти никакого контроля. Взял лудильщик какое-то количество оловянных чушек — не хватило, возьмет еще. Никто ему не может запретить. Затем расходует ценный материал по своему усмотрению.

Так же было и с отрубями и с пергаментной бумагой. Приходит упаковщик из лудильного отделения, берет столько бумаги, сколько ему кажется достаточным для работы на всю смену. Ходят мимо рабочие: один возьмет листок вытереть мазутные руки, другой — застелить свой стол... Не хватило упаковщику бумаги — приходит к нам и снова берет сколько захочет.

Такое обращение с народным добром показалось контролерам в корне неправильным. Подали сигнал на бюро группы. Теперь и олово, и отруби, и бумагу выдает лудильщикам только материально-ответственное лицо один раз в сутки на гри-четыре смены: расходуй все так, чтобы хватило на всю смену. Бережливее стали обращаться лудильщики с ценным материалом производства.

Эти недостатки заметили наши народные контролеры. В частности, сигнал по данному вопросу подал председатель поста группы содействия народному контролю т. Ильин. Обсудив его на заседании бюро группы, мы решили направить письмо в группу содействия народному контролю отдела снабжения с просьбой поставлять нам качественный подпергамент.

В ближайшее время мы хотим проверить соблюдение технологических инструкций по снятию олова с бракованной белой жести в отделении рекуперации...

А. МЕЩЕРЯКОВ, слесарь, член бюро группы содействия народному контролю третьего листопркатного цеха.

На снимке: А. П. Ильин и А. В. Мещеряков.

Они принимают деятельное участие в походе за выявление внутренних резервов и экономии ценного сырья.

Фото П. Нестеренко.

Выписывайте журнал „Партийная жизнь“

Журнал Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Издается с 1919 года. Основной задачей журнала является пропаганда Программы и Устава КПСС, мобилизация партийных масс на их практическое осуществление. На страницах журнала систематически освещаются важнейшие вопросы политики Коммунистической партии и Советского государства, актуальные проблемы партийного строительства; обобщается положительный опыт и дается критика недостатков в политической и организаторской работе партийных организаций.

Журнал всесторонне разъясняет ленинские нормы партийной жизни и принципы руководства, помогает дальнейшему

развитию внутрипартийной демократии, усиление влияния партийных организаций на все участки коммунистического строительства. Рассказывает о руководящей роли партийных организаций в создании материально-технической базы коммунизма, организации социалистического соревнования и движения за коммунистический труд, вовлечения трудящихся в управление производством, в борьбу за технический прогресс в промышленности, за интенсификацию сельского хозяйства. Вопросы подбора и воспитания кадров, проверки исполнения, деятельности органов народного контроля, приема в партию, развития общественных начал в партийной работе также находят свое отражение в журнале.

Журнал активно борется за высокий идейный и теоретический уровень пропаганды и агитации, за партийность и большевистскую принципиальность в науке, литературе и искусстве, против извращения марксистско-ленинской теории. Широко разъясняет основные положения морального кодекса строителя коммунизма, освещает опыт идеологической работы партийных организаций, помещает консультации и материалы в помощь пропагандистам и агитаторам, критико-библиографические статьи, обзоры местной печати, радио и телевидения.

Основные разделы журнала: «В Центральном Комитете КПСС», «Руководство хозяй-

ственной работой», «Идеологическая работа», «На темы дня», «Вопросы партийного строительства», «В помощь секретарю парторганизации», «Из жизни коммунистических и рабочих партий», «Консультации», «Ответы на вопросы», «Переписка с читателями», «Рассказы, очерки, зарисовки», «Книжки, газеты, радио», «Партийная хроника» и другие.

В журнале выступают советские, партийные, профсоюзные работники, секретари первичных парторганизаций, агитаторы и пропагандисты.

Расчитан на широкий партийный актив.

Периодичность — 24 номера в год, подписная плата на год — 3 рубля, цена отдельного номера — 13 коп. Издательство «Правда».

ОПЫТ ПЕРЕДОВИКОВ — ГЛАСНОСТИ

Вторая бригада третьего блока коксовых печей, которую возглавляет мастер коммунист Дмитрий Васильевич Мельников, по праву считается лучшей среди коллективов коксохимического производства. Только за восемь месяцев первого года пятилетки этой бригадой выдано дополнительно к заданию 1840 тонн кокса, трижды коллектив выходил победителем соцсоревнования.

Характерными чертами его работы являются четкий, ровный ритм, высокое качество продукции, отсутствие технологических нарушений. Сознательное отношение к труду, нетерпимое отношение даже к малейшим отступлениям от норм трудовой и производственной дисциплины, взаимовыручка — стали для рабочих бригады законом и делом чести.

Каждый новый рабочий день является для коллектива школой совершенствования трудовых навыков и приемов. В бригаде хорошо знакомы с опытом работы машиниста электровоза тушильного вагона Н. Долгова. Заступая на смену, он внимательно и дощито расспросит о «поведении» локомотива, проверит работу компрессоров, тормозного устройства, сигнализацию закрывания фаруков тушильного вагона, сигнализацию заполнения и разгрузки

ЛУЧШИЕ

рампы. Он отлично знает, что от работы тормозного устройства зависит точность приема кокса в вагон, а от бесперебойных действий сигнализации — правильная укладка и выдержка кокса на рампе. Н. Долгов всегда добивается равномерного приема воды в тушильный вагон, потому что она поступает в строго ограниченном количестве, и от правильного ее использования зависит равномерность влажности. Это достигается им своевременным и ровным перемещением вагона вдоль фронта выдачи кокса.

О том, насколько умело, четко и грамотно Н. Долгов справляется со своими обязанностями, говорит тот факт, что за последние два года он не допустил ни одного случая привоза огня на рампу, а также отклонения от норм допустимой влажности кокса. Как профорг Н. Долгов развил активную деятельность по обмену опытом среди рабочих бригады, неустанно борется за укрепление трудовой дисциплины.

За самоотверженный труд, за достижение высоких производственных результатов Н. Долгов награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Таких людей как он, добросовестных, работающих со знанием дела, неутомимых, в этой бригаде немало.